

## **Склад**

*1 таблетка містить:* бездомішкова підшкаралупна оболонка курячого яйця (Pure eggshell membrane) - 500 мг.

*Загусники:* целюлоза мікрокристалічна, полівінілпіролідон, натрію кроскармелоза; *антіспекаючі агенти:* магнію стеарат, кремнію діоксид.

## **Властивості**

Дієтична добавка містить бездомішкову підшкаралупову оболонку курячого яйця - інгредієнт нового покоління, природне джерело таких основних компонентів суглобів, як колаген, гіалуронова кислота, глюкозамін, хондроїтин та інші глікозаміноглікани, необхідних для підтримки і захисту нормального функціонування опорно-рухового апарату, функціональної мобільності суглобів, нормального стану шкіри.

Колаген переважно представлений колагеном I типу. Колаген є найважливішим компонентом сполучної тканини, він входить до складу хрящів, сухожиль, зв'язок, кісток, шкіри, зубів, кровоносних судин, є основним білком, забезпечує їх міцність і еластичність.

Гіалуронова кислота - важливий компонент екстрацелюлярного матриксу, найбільша кількість її присутня в шкірі, синовіальній рідині, склоподібному тілі. Забезпечує еластичність суглобів і запобігає передчасному старінню шкіри.

Глюкозамін грає важливу роль в підтримці цілісності суглобового хряща, в процесі синтезу колагену, гіалуронової кислоти синовіальної рідини і глікозаміногліканів, гальмує процес руйнування суглобного хряща.

Хондроїтин є важливим компонентом хряща, синовіальної оболонки і субхондральної кістки. Пригнічує ферменти, які викликають ураження хрящової тканини, гальмує процеси дегенерації хрящової тканини і стимулює її регенерацію.

## **Рекомендації щодо застосування**

Може бути рекомендована в якості джерела біологічно активних речовин для підтримки і захисту нормального функціонування суглобів, опорно-рухового апарату і стану шкіри.

## **Спосіб застосування**

Дорослим і дітям віком старше 6 років вживати по 1 таблетці на добу, запиваючи склянкою води.

Перед використанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

### **Застереження**

У період вагітності і лактації, а також при захворюваннях і прийомі ліків вживати за призначенням лікаря (добову дозу призначає лікар). Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтична добавка не може замінити повноцінний і збалансований раціон харчування. Не вживати після завершення мінімального терміну придатності, зазначеного на упаковці.

### **Протипоказання**

Не слід вживати особам з індивідуальною непереносимістю будь-якого з компонентів дієтичної добавки, дітям у віці до 6 років.

### **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С в сухому та недоступному для дітей місці.

### **Форма випуску**

Таблетки блістер, № 30.